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                                               ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств муниципальным бюджетным   дошкольным  образовательным учреждением
детским садом № 38

Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2014 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от 03.12.2014 № 1327.

Цель: проверить целевое и эффективное использование бюджетных средств, предварительный финансовый контроль.

Объект проверки:  Муниципальное бюджетное   дошкольное  образовательное учреждение детский сад №38.

Проверяемый период: с 01.01.2012  по 30.11.2014.


Сроки проверки: начало проверки  09.12.2014  
                                      окончание проверки 26.12.2014

В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль  проверены бюджетные средства в сумме     16 785,1 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму 1 597,4 тыс. рублей, в том числе: 
· неправомерное расходование денежных средств – 6,8 тыс. руб.;
· неэффективное расходование денежных средств – 100,2 тыс. руб.;
· прочие нарушения  – 1 490,4 тыс. руб.
        1. В нарушение  статьи 50 Трудового кодекса РФ коллективный договор на уведомительную регистрацию в Департаменте труда и социального развития Ульяновской области направлен позже установленного семидневного срока, а именно через 129 дней со дня подписания.        

       2.  В нарушение пункта 7.3. приложения №1  к Постановлению Главы города Ульяновска № 8290, пункта 8.3., Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822 и  Постановления Главы города Ульяновска      от 18.03.2014 № 1140   штатные расписания по  МБДОУ детский сад №38  на 2012 год, на 01.01.2013,  на 01.05.2013, на 01.10.2013  не согласованы с Главным распорядителем средств бюджета муниципального образования «город Ульяновск».    
         3.  В  нарушение п.2  Постановления Главы города Ульяновска от 30.10.2008г № 8290, пункта 8.3. Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822 и Постановления Главы города Ульяновска      от 18.03.2014 № 1140   произведено необоснованное использование бюджетных средств и установлена переплата:

- по компенсационной доплате  МРОТ за 2012 и 2013 годы в сумме 3534,85 руб. в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 2714,95 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме  819,90 руб.

-по доплате за вредные условия труда за 2013 год в сумме 113,84, в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 87,44 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме  26,4 руб. Во  время проверки вышеперечисленные нарушения устранены.

         4.  В нарушение  Постановления Администрации  города Ульяновска  от 17.10.2013 №4491 выборочной проверкой оплаты труда работников учреждения  установлена недоплата заработной  платы, в связи с повышением базового оклада с 01.09.2013 по 31.12.2013 воспитателю Хакимовой  Р.П. в сумме 1836,75 руб. Указанное нарушение исправлено во время проверки.
         5. В нарушение распоряжения Комитета по управлению городским имуществом от 31.03.2006 № 657 и от 28.03.2012г  № 40  «Об оформлении выбытия основных средств и представления отчета о наличии и движении имущества в муниципальных учреждениях» МБДОУ детский сад №38 данные о приобретенных основных средствах стоимостью свыше 3000,0руб.  в КУГИЗ не представлялись   за 2012, 2013, 2014 годах на общую сумму  - 94,9тыс.  Во время проверки   реестр объектов основных средств направлен в КУГИЗ. 
        6. В нарушение пункта 333 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом  МФ РФ от 01.12.2010 № 157-н, пункта 2 статьи 1 пункта 5 статьи 8 Федерального закона «О бухгалтерском учёте от 21.11.1996 №129-ФЗ земельный участок площадью 3007,0кв. м.  расположенный по улице  Гафурова, д.13, используемый детским садом №38  на праве постоянного (бессрочного) пользования на забалансовом счёте 01 «Имущество, полученное в пользование» по  кадастровой стоимости в сумме 1215091,01. тыс. руб.,  не отражён.  
        7.   В нарушение п.45 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом  МФ РФ от 01.12.2010 № 157-н, Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом МФ РФ от 16.12.2010 № 174-н по данным бухгалтерского учёта объекты основных (беседки – 3шт., пристрой – 2шт., здание подсобное -1шт, здание подсобное – 1шт ) на соответствующих счетах бухгалтерского аналитического учета  не отражены. 
   8. Выборочной проверкой оформления меню-требований   за период с 01.01.2012  по 31.12.2013  года установлено, в меню-требованиях на выдачу продуктов питания допускаются подчистки, замазки и не подтверждаются подписями ответственных лиц,  что является  нарушением п.5 инструкции  «О порядке оформления меню-требования на выдачу продуктов питания в дошкольных образовательных организациях (Форма по ОКУД 0504202),  утвержденной  приказом Управления образования администрации города Ульяновска  от 22.07.2014 №721.
    9. Установлены нарушения технологических карт и  неправомерное списание бюджетных средств при приготовлении блюд   на сумму 918,89руб.,  которая  подлежат возмещению на лицевой счет МБДОУ детский сад № 38.Во время проверки сумма 918,89 руб. возмещена на лицевой счет МБДОУ детский сад №38. 

         10. В нарушение  п.3 постановления Главы города Ульяновска от 11.06.2009 № 4608  и  в нарушение   постановления Главы города Ульяновска от 30.10.2013 № 4709 «Об установлении родительской платы» при отсутствии ребенка в МБОУ по причинам, не предусмотренным по данным постановлениям,  неправомерно  не взималась  родительская плата в сумме 270,0 руб. Во время проверки родительская плата в сумме  270,0 руб. возмещена на лицевой счет учреждения. 
       11. Установлен средний  денежный норматив на питание одного ребенка по  отчету выполнения  натуральных  норм в день в возрасте  с 3-х до 7-ми лет:


-  с 01.01.2013 по 31.10.2013 завышен на 3,44 руб.;


-  с 01.11.2013 по 31.12.2013 занижен на  1,78 руб.;


-  с 01.01.2014 по 30.11.2014 занижен на  1,07руб.

         12. В нарушение  приложения  №6  СанПиН  2.4.1.2660-10 и приложения   № 10 СанПиН 2.4.1.3049-13,  «Рекомендуемые среднесуточные нормы питания в дошкольных организациях (г, мл, на 1 ребенка)» установлены  значительные занижения натуральных  норм по  вышеперечисленным    основным  продуктам питания за 11 месяцев 2014 года в возрасте с 3-х до 7-ми лет:           

        - сыр на 17%;          - мясо на 23%                                                 

        - рыба на 23%;        - яйцо на 12%                                 
         13. В  нарушение пункта 4.8.  Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2011 №404 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 30.11.2011 №202 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»,  на 2012 год приняты бюджетные обязательства сверх   утверждённых бюджетных назначений на сумму  167,8 тыс. руб.

         14. Установлено некорректное составление формы годового баланса «Отчет об исполнении учреждением плана финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) по состоянию на 01.01.2014, не внесены уточненные лимиты, в данной форме числится не исполнение плановых назначений – на  95,6 руб.
         15.  По счету № 20686U72130 для субсидий на  обеспечение муниципального задания по оказанию муниципальных услуг и счету № 21686U72130 для субсидий на иные цели, велся   единый журнал операций № 2  «Операции с  безналичными  денежными  средствами»,  что  является нарушением приказа Минфина РФ от 15.12.2010 №173н «Об утверждении форм регистров бюджетного учета». 

         16.   В нарушение решения Ульяновской Городской Думы от 25.04.2012 №70 об «Утверждении порядка согласования Распоряжения имуществом, закрепленным  за муниципальными учреждениями муниципального образования «город Ульяновск»  администрацией МБДОУ детский сад №38,  без разрешения с  собственником  недвижимого  имущества  КУГИЗ, осуществлялись договорные обязательства   с 15.01.2012 по 20.08.2014 года. 

          17.   Установлено за 2013 год не  соответствие между  выделенными лимитами, заключенными  договорами, фактически оказанными  услугами  и  кассовыми  расходами. Сумма  заключенных  договоров   превышает уточненные бюджетные  ассигнования на сумму18,1  тыс.  руб. вышеуказанный факт свидетельствует об отсутствии контроля со  стороны  ответственных лиц и  администрации МБДОУ детский сад №38  за  заключением договоров на  оказание коммунальных услуг.
Кассовые  расходы по коммунальным услугам превышают фактические  на  сумму 68,1  тыс.  руб., так  как была погашена кредиторская  задолженность за 2012  год.
        18. В нарушение Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина России от 01.12.2010 №157-н «Об утверждении Единого плана счетов органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» в представленной учетной политике:

· Не утвержден рабочий план счетов бухгалтерского учета;

· Не разработана и не утверждена система внутреннего бухгалтерского контроля над совершением хозяйственных операций;

· Не утверждена приказом   инвентаризационная комиссия и комиссия  по  списанию материальных  ценностей;

· Не утверждены приказом  нормы расхода товарно- материальных ценностей на нужды учреждения.
   19.  Первичные документы и  регистры бухгалтерского учета

оформлены с нарушением  статьи 9, статьи 10,  статьи 12  Федерального закона от 21.11.1996  N 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», а  именно: 

   - не  своевременные  отражения  хозяйственных  операций  по  счетам

бухгалтерского  учета, полученных  материальных  ценностей  и  оказанных  услуг  (журнал  операций № 4 «Расчет  с  поставщиками  и  подрядчиками»);

   -  не  соответствия данных по бухгалтерскому учету по кредиторской

и дебиторской задолженности за 2012,2013 годы фактически имеющейся кредиторской задолженности. Сведения по кредиторской и дебиторской задолженности (ф.0503769) к годовому балансу  на 01.01.2013, 2014 годы  содержали недостоверную информацию;

   -   несоответствие   фактических расходов по  форме 0503721 «Отчет

о    финансовых результатах деятельности учреждения» и счету  0302.00  «Расчеты  по  принятым  обязательствам».      
   20. В нарушение Федерального закона от 29.11.1996 г. № 129 ФЗ «О бухгалтерском учете» данные по бухгалтерскому учету по кредиторской и дебиторской задолженности за 2012 год не соответствуют фактически имеющейся кредиторской задолженности.  К годовому балансу  на 01.01.2013  ф.0503769  содержит недостоверную информацию.

         21. В нарушение пункта 4.8. Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2011 № 404  «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 28.11.2012 № 202 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год и на плановый период  2013 и 2014 годы» имелась скрытая кредиторская задолженность за 2012 год в сумме 2,3 тыс. руб.

        22. В нарушение Федерального закона от 06.11.2011№ 402-ФЗ «О  бухгалтерском учете» данные по бухгалтерскому учету по кредиторской и дебиторской задолженности за 2013 год не соответствуют фактически имеющейся кредиторской задолженности.  К  годовому балансу  на 01.01.2014 ф.0503769   года содержит недостоверную информацию.
        23.  Установлено в отчете ф.0503769 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» годового баланса на 01.01.2014 не отражена  текущая кредиторская задолженность за коммунальные услуги (вода)  за декабрь 2013 года    на сумму 5,0 тыс.руб. и  электроэнергия за  декабрь 2014 на  сумму 11,3 тыс.  руб.  

По  КОСГУ 262 «Пособия по социальной помощи населению» в отчете ф.0503769 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» годового баланса на 01.01.2014 числится кредиторская задолженность  в  сумме 20,3 тыс.  руб., по  счету 302.00 «Расчеты  по  принятым  обязательствам»  числится  кредиторская  задолженность в  сумме 77,4 тыс.  руб. Установлено  наличии скрытой кредиторской задолженности за 2013 год в сумме 73,4 тыс.руб., образование которой, является нарушением пункта 4.8. Постановления Администрации города Ульяновска от 29.12.2012 № 5691 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 28.11.2012 №193 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годы». 

        24.  В  нарушение Федерального закона от 06.11.2011№ 402-ФЗ «О  бухгалтерском учете» данные по бухгалтерскому учету по кредиторской и дебиторской задолженности за 2013 год не соответствуют фактически имеющейся кредиторской задолженности. Таким образом, ф.0503769 к годовому балансу  на 01.01.2014  года содержит недостоверную информацию.

        25. Акты сверки с поставщиками и  подрядчиками на  01.01.2013, на  01.01.2014  представлены  частично. Проверить  достоверность кредиторской  задолженности  не  представилось  возможным.

        26. Согласно предоставленного отчета на 01.10. 2014  года в  Фонд  социального  страхования  РФ по состоянию на 01.10.2014 года  имелась задолженность  за территориальным органом Фондом  социального  страхования в сумме  13,9тыс. руб.
        27. Установлено по данным расчетов  по начисленным и уплаченным страховым взносам, на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования по состоянию на 01.10. 2014    года имелась  кредиторская задолженность в сумме 86,3 тыс. руб., (текущая  задолженность  за  сентябрь 2014 ) из них:

       - в сумме 71,5 тыс. руб. за страховые взносы на обязательное пенсионное страхование; 

      - в сумме 14,8 тыс. руб. за страховые взносы на обязательное медицинское страхование.

        28. Установлена неправомерная выплаченная компенсации части родительской платы  за период с 11.07.2014 по 30.11.2014 в сумме 145,5руб.

          29. В нарушение ст.8 Федерального закона от 06.11.2011№ 402-ФЗ «О  бухгалтерском учете» установлены не учтенные материальные ценности    на общую сумму 12600,0руб. (водонагреватели, разделочные столы, стеллаж металлический, элктроприборы,  сейф). Во  время проверки вышеперечисленные материальные ценности на сумму 12600,0 руб. поставлены на бухгалтерский учет.
Представлением Управления образования заведующей МБДОУ детский сад №38 предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по их устранению и недопущению в дальнейшем.
Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.
Начальник КРО
Управления образования                                                                                      Т.В.Бирковская

